®
ERFAHRUNG - PRAZISION « INNOVATION I I>|teCh

MPG 12 NC / NO Montagehinweise Endschalter

Stellung NO

Die Zylinderschraube M8 x 120 lockem. (siehe Bild 2./3.)

Die 42 mm Distanzhulse fur Stellungsrickmelder NO Uber die
Schraube schieben (siehe Bild 3.) und die Schraube mit 16 Nm
anziehen. (siene Bild 4.) Klemmhalter und Endschalter zusam-
menbauen (siehe Bild 6.) und um die Schraube legen. (siehe Bild
5.) Distanzhilse dient als Hdhenanschlag. (sieche Bild 7.) Zum
Schluss die Klemmschraube handfest anziehen. (siehe Bild 7.)

Stellung NC

Version Oktober 2017

Endschalter fur Stellung NC befindet sich gegentiber des pneu- Bild 4.
matischen Luftanschlusses.

Die Zylinderschraube M8 x 120 lockern. (siehe Bild 2./3.) Die
30mm DistanzhUise fur Stellungsriickmelder NC Uber die Schrau-
be schieben. (siehe Bild 3.) AnschlieBend die Schraube mit 18
Nm anziehen. (siehe Bild 4.) Klemmhalter und Endschalter zu-
sammenbauen (siehe Bild 6.) und um die Schraube legen. (siehe
Bild 5.) Distanzhtlse dient als Hohenanschlag. (siehe Bild 7.) Zum
Schluss die Klemmschraube handfest anziehen. (siehe Bild 7.)

Endschalter

Endschalter (NC oder NO) 2-Leiter 3-Leiter
Baugruppe ohne Kabel: 10300 10303
Baugruppe mit 5m Kabel: 10298 10301
Baugruppe mit 10m Kabel: 10299 10302

"[m] m-tech GmbH Bild 6. Bild 7.
H TeslastraBe 6
74670 Forchtenberg / Deutschland

Technische Anderungen vorbehalten « Fur Druckfehler (lbemehmen wir keine Haftung m-tech Seite 1/1



®
ERFAHRUNG - PRAZISION « INNOVATION I I>IteCh

Image 1.

Position NO

Loosen the cylinder screw M8x120. (see image 2./3.) Slide the
42mm spacer for position feedback NO over the screw. (see

image 3.) Then tighten the screw with 16 Nm. (see image 4.)

Assemble the bracket and limit switch (see image 6.) and insert
the screw (see image 5.) Spacer sleeve serves as a height stop.
(see image 7.) Tighten the clamp screw by hand. (see image 7.)

Position NC

Version Octomber 2017

The limit switch for NC position is at the opposite side of the

pneumatic air connection.
Loosen the cylinder screw M8x120. (see image 2./3.) Slide the
30mm spacer for position feedback NC over the screw. (see

image 3.) Then tighten the screw with 18 Nm. (see image 4.)
Assemble the bracket and limit switch (see image 6.) and insert
the screw. (see image 5.) Spacer sleeve serves as a height stop.
(see image 7.) Tighten the clamp screw by hand. (see image 7.)

Limit switch

Limit switch (NC or NO) 2-wire  3-wire

Assembly without cable: 10300 10303

Assembly with 5m cable: 10298 10301

Assembly with 10m cable: 10299 10302

[m]'@ @ m-tech GmbH Image 6.
; M TeslastraBe 6

[=] 74670 Forchtenberg / Germany

MPG 12 NC / NO Installation guide limit switch

All rights reserved as far as technical alteration without notice is concerned « No responsibility for typographical errors

m-tech Page 2/2



